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Passiva 1939 1945 1946 1947 

„U'“ = Bilanzposten unter RM 500.—. Grundkapital 
31. 12. 31. 12. 31. 12. 31. 12. fpr 1 360 1 360 1 360 1 360 000 

orzugsaktien 40 40 40 40 000 
― 1830 19 1968 1947 Gesetzliche Rücklage 118 140 140 140 000 

(in Tausend RM) RM Sonderrücklage 50 — — — 
Rücklage für Ersatzbeschaffung — 30 34 17 900 

Anlagevermögen (900) (546) (522) (514 072) Wertberichtigung auf 

12 11 597 Forderungen 55 35 35 35 000 
Grundstücke „ . Rückstellungen 36 8 28 168 107 
Wohn- und Geschäftsgebäude 159 129 123 117 4221 Verbindlichkeiten (214) (127) (202) (196 682) 

Hypotheken 95 — — — 

Hauszinssteuerabgeltung 6 5 4 000? Anzahlungen 3 12 7 4 480 
06 Liefer- und Leistungsschulden 99 67 29 28 634 

Fabrikgebäude 8„ .... 8 11 122 135% 
784 Noch nicht erhobene Dividende –— 183 

Maschinen und masch. Anlagen 406 136 125 114 Sonstige Schulden 9 87; 4 232% 
Betriebs- und Geschäfts- 3 20 6638 Rechnungsabgrenzung 34 9 8 20 054 

ausstattung 2 Gewinnvortrag aus 1944 — 1 — 
0 5 5 2 600 Reingewinn 

Beteiligungen b (4939 einschließlich Vortrag) 63 — — 443 611) 
Umlaufvermögen 087) (889) (6802) ( RM 1 994 1 750 1 847 1 627 743 
Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe 281 256 185 204 911 0 

Gewinn- und Verlustrechnungen 
Halbfertige u. Fertigerzeugnisse 100 54 177 17 Aufwendungen 

  

16 362 Ausweispflichtiger Rohverlust – 20 — — 
Wertpapiere „%% Verlustvortrag . 
Gelei 1 2 1 * 19 324 Löhne und Gehälter 690 138 231 240 007 
...... Soziale Abgaben 52 11 283 29 056 

Liefer- und Leistungs- Zinsen 4 U 1 14 501 
forderungen 393 88 98 91 946 Anlageabschreibungen 78 16 25 22 980 

5 4213 Andere Abschreibungen 30 – „ 
Sonstige Forderungen 3 U Besitzsteuern 101 35 72 58 409 

Beiträge zu Berufsvertretungen 8 1 2 3 238 Kasse, Landeszentralbank, . Sonstige Aufwendungen 216 8 
Postscheck 59 Gewinn (1939 einschl. Vortrag) 87 — (43 611) 

Schecks 7* 2 RM 1 266 221 552 769 004 

Erträge 
8 730 Andere Bankguthaben 83 156 5 Gewinnvortrag 5 1 — — 

Forderung an Reich — 80 87 87 947 Ausweispfl. Rohüberschuß 1 229 — 148 378 751 
Mieteinnahmen usw. — — — 18 084 

Rechnungsabgrenzung 107 41 35 31 318 Außerordentliche Erträge 32 2 3 14 967 
Verwendung Wertberichtigung 

Verlust des Jahres — 194 208 auf Forderung — 25 — 
Verlust des Jahres — 193 208 — 

Verlustvortra Verlustvortrag 
a- 3%% . (4947 abzüglich Jahresgewinn) — — 193 357 202 

  

RM 1 266 221 552 769 004 

RM 1 994 1 750 1 847 1 827 743 Aus dem Gewinn 1939 wurden 5 % Dividende auf Stamm- 
aktien und 8% Dividende auf Vorzugsaktien ausgeschüttet. 

  

11947: Abschreibung RM 5 374.– Der Verlust wurde jeweils auf neue Rechnung vorgetragen. 

2 Bestätigungsvermerk: Uneingeschränkt mit dem Zusatz: 

1947: Abschreibung RM „Wertansätze, soweit sie durch den Kriegsausgang beeinflußt 
sind, können nicht endgültig beurteilt werden.“ 

3 Landau (Pfalz), den 2. Juli 1948. 
1947: Abschreibung RM 10 055.—– gez. Alfred Weiß, Wirtschaftsprüter- 

71947: Zugang RM 18 795.–, Abschreibung RM 126.—– Neuere Bilanzen und Angaben siehe Anhang .P 17 

1947: Abschreibung RM 6 625.—–   
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